


Next Generation 3 ?
CHUC
Standard Chuck I BHE64116192
SERIES %5863453212
REXDREFY T
. ;EE*EEIHO.O1 mmT.l|.R. DJ-F (BR12(0.015mmT.LRIUTF)

CNETOEEF VI DEHRZEITIMERECHE LEFNIICHEZFT!
FryImT —

¥'3—
FZ N N—

¢0.01

EERFvvo BRFv+wo
2 Y3a—DEFEVEEH
RELENIREEEELET,

2 EL
|

BERTF v BRF w7

3] 1 DB-200.BB200F +v T ORa e

EDHM{THIA, BB ®RIC T 7R
BEFEOIY I DERTGETT -

B RF—-DAIChHESE-BT
[EDH I 98,

https://brchuck.com



Tnut-Plus

1557563453755

03> D8E%THYMEHTESICERBEIC,
Ja—ZHEULTCTHBEIREE=0.01mmT.L.R.LUTZEREIR, BrR12120.015mmT.IRLTF)
J3—BF I NEDBIRENIEECEVD TN ITHIDIREZBIR,

1 BRYVEBABOYa—0BRERE

BRRWEZ BB KBICEREINET,
TE3OENVEZ. 1003057 DY 3a—HKEDEE.

FHA450FE=¥135AMD&E¥

X3MZEALIZEEDETETY,

CBES5M0QRI—FM5
EF 77 TSRIES L,

BRFvwvJ

2 |FME—FMIC

Va-—XBRFOBREBEENSVDT RFMCTIHENHIETE Ao

=R EEE T — I
NITE.

E4HE [ L X
IINIA LIEHE
®u\
REFvwvI FEFM) BRF +w T (—{&/T)

MERHTEET,
3 LHREEYIFYa— (SIR) HERTEE,

¥EVWBRERFIHEDY I I—TCOH#RIRETEIX T MHARHDII—TIF
BERBENRIEULY. FryIBEIHEOREMNEPImIEENRELV T
nN&HIET,

N BEBEBECEFTAM—DEETEDR DY —ZREINLUCRETDT AN —DIRNE T,
F2)BREBELERESNCY3a—ZV2fcAF vy Ih ST ULTCBERUMEICIRUM T TAELET AN —DIRNE T,
A3 ERBEE. BEBELSDICHFEUCEHOREND LIRENS10mmDAIEBE TAELLT AN —DIRNETT,

U EEBICHHHAREICRIETT,



L —avEvF15

3 p
EXET) 424
d \i
= =/ Ed
ET [[ e
F
<| V)| =S| | w
Q| 9 Q| Q ®I QI
G|J
= 199
§ %
/
E
P v = =
Q
- o BRT2¥3—)
T
B

|
BR(T) 06, BR(T) 08, BRT10, BR12 [ : ]

Y|

1l BRIO

I &R *RO—FvhDRLIRFKINITY,

C G
AP0 E

BR0O6 170 81 140 |104.8 3-M10 53 11 -1 12

0 175 | 20 66 | 89.7
BRO8 210 | 91 170 1334 3-M12 66 | 145 | -15 16 0 20 30 81 |111.6
BR10 254 | 100 | 220 |171.4 3-M16 81 85 | -105| 19 0 25 45 97 150
BR12 315 | 108 | 300 | 235 3-M20 106 8 -15 23 0 28 50 124 | 166.7

0

0

0

BRT06 170 81 140 |104.8 4-M10 53 1 -1 12 175 | 20 66 | 89.7
BRTO08 210 91 170 1334 4-M12 66 145 | -15 16 20 30 81 |111.6
BRT10 254 | 100 | 220 |171.4 4-M16 81 85 | -105] 19 25 45 97 1387

BR0O6 M60x2 | 332 | 72 20 |21.25]9.25 |36.05| 33.3 | 31 2 12 16 M6X11 116 | 90°
BRO8 M75%x2 | 39.2 | 95 25 |23.75|11.75| 455 | 41.8 | 35 2 14 17 M6X11 150 | 45°
BR10 M90x2 | 43.2| 110 | 30 |32.25|11.25| 54 | 49.6 | 40 2 16 22 M8X15 190 | 75°

BR12 M115X2 52 | 111 | 30 |45.75|12.75| 68.8 | 63.5 | 50 28 | 21 29
BRTO6 Me0x2 | 33.2| 72 20 |21.25]9.25 |36.05| 33.3 | 31 2 12 16
BRTO8 M75%x2 | 39.2 | 95 25 24 12 | 455 | 418 | 35 2 14 17
BRT10 M90x2 | 43.2| 110 | 30 |325|11.5| 54 | 49.6 | 40 2 16 22

M10x16 | 260 | 75°
M6X11 116 | 90°
M6X11 150 | 75°
M8X15 190 | 75°

vl |o (U ol U,

I TSR vme BrE—X U NEBRERILN. VIR Y3— 2B ARBOT. Y RI—Ya—BIE AN O— Tk, VT N3 —MBENBRCERORY A HIBELTHELTVET.

EER Ja— | FSyIv| HEmE o5 BAHN | RSOGO mE
mm Z2h0—7 | AbO—7 | [OEGEE BAAN £iED BITES ks
A | m) | @®mm mm min kN kN kN g
SR1453C 23
BRO6 53 170 16 55 12 6000 23 585 225 12.8 | 0.052 $51453K 21 SJ06B1
SR1566C 3.2
BRO8 66 210 22 7.4 16 5000 35 90 36 22.2 0.14 S51666K 25 SJ08B1
SR1781C 3.4
BR10 81 254 31 8.8 19 4500 49 123 44 35.8 0.32 S51881K 37 SJ10B1
SR2010C 34
BR12 106 315 44 10.6 23 3500 60 156 53 57.0 | 0.80 SormroK 30 SJ12N1
SR1453C 1.6
BRTO6 53 170 20 55 12 6000 153 39 16 12.5 0.05 $51453K 5 SJO6ATT
SR1566C 2.2
BRTO08 66 210 28 7.4 16 5000 233 60 29 21.7 | 013 351666K 8 SJOBATT
SR1781C 23
BRT10 81 254 38 8.8 19 4500 327 82 29.4 349 0.32 $51881K 22 SJ10A1T
BRF vy DFLWERLZOMOF S AVEROEMERIEFIAT - 71TV 3—IL—LT
https://prod.kiw.co.jp/exhibition/mtools/
i
It ag awa https://www.kiw.co.jp https://www.kitagawa.com https://www.kitagawa.com.cn
et LN TIR F9H750—-NVI\YRAVIS=— T726-8610 LEE[EHMTAT77-1 Tel.(0847)40-0561 Fax.(0847)45-8911
- HE - ABIFUBRDED. FEELEETDHIENBDOET, - AAYOTREHOERIGAERERUNEZS A DI HHEZSES | RO THAERES ] DRHNREY TI .
- HHOT EREOERDEE (FERIDBEFTEIREDIBEEDHDFET, BPECEDE BREEARBICIDBLEATNUBELLDBEAENTEIVET . AREANFSETINSBA(E.

CHYOJRERNE B4 FE6 R H5ND U (R IR TR SHER < 1ZE L.

Printed in Japan 2022.6.10000



